PRIJAVE ZA KANDIDATURE PO VRSTNEM REDU PREJETJA
DUŠAN MESNER

Spoštovani!
 

Sporočam vam, da je Gospodarski odbor Agrarne skupnosti Meščanska korporacija Kamnik na svojem rednem sestanku dne, 26. marca 2014 sprejel naslednji sklep:
 

GO potrjuje g. Dušana Mesnerja kot kandidata za organe ZPAS.
 

Prilagam tudi kandidacijsko prijavo g. Mesnerja.
 

Uspešen dan in prav lep pozdrav!
 

Bojan Pollak
generalni tajnik
DAMJAN POBEGA (predlagatelj Bojan Tavčar, član UO ZPASS)

Damjan Pobega

Frenkova 14, 6276 Pobegi, email: damjan.pobega@siol.net
GSM: 041 328-580

KRATEK ŽIVLJENJEPIS

Rodil sem se v Kopru, star sem 48 let, univerzitetno izobražen, ter zaposlen kot učitelj, oziroma s.p.. Nisem ne član, ne simpatizer nobene stranke. 

Od leta 2000 sem aktiven kot sodni cenilec in izvedenec kmetijske stroke. Aktivno se ukvarjam s civilnim in upravnim pravom. Več let sem že (so)upravitelj 6 agrarnih skupnosti (z območij Istra, Dolenjska in Notranjska), strokovno sodelujem tudi z več drugimi AS. Pri tem delu pišem pravila AS, pripravljam in vodim zbore AS, zastopam člane AS v zapuščinskih postopkih, v raznih upravnih postopkih pred UE, zastopam AS v postopkih razlastitve, itd.

Sem član raznih društev, oziroma združenj, katera delujejo na področju kmetijstva (DOSI, VINOL in ZSICKS). Sem nosilec srednje velikega kmetijskega gospodarstva (vinogradništvo in oljkarstvo).

Aktivno sem sodeloval na srečanju pravnih strokovnjakov, ki delujejo na področju agrarnih skupnosti, vključil sem se v javno obravnavo Predloga Zakona o Agrarnih skupnosti s posredovanimi pripombami, ter sodeloval na usklajevalnem sestanku, katerega je organiziralo Ministrstvo za kmetijstvo in okolje.

PROGRAM DELA

V primeru izvolitve se bom poleg nadaljevanja utečenih aktivnosti združenja glede na relativno kratko trajanje mandata zavzemal predvsem za umiritev in ureditev razmer v ZPASS, po potrebi za dopolnitev statuta, pri čemer bo glavno vodilo informiranost članstva in njihovo aktivnejše sodelovanje pri delovanju združenja. ZPASS mora postati reprezentativen in prepoznaven zastopnik AS v Sloveniji, pri čemer bodo nove člane pritegnili zgolj pozitivni rezultati njegovega delovanja.

Glede sprejemanja novega Zakona o AS sem zagovornik aktivnejše in odločnejše vloge ZPASS napram nosilcem odločanja, saj sem mnenja, da je obstoječi osnutek slab in ga je nujno potrebno temeljito popraviti. Spremembe področne zakonodaje morajo koristiti predvsem agrarnim skupnostim, ne pa da so rezultat vmešavanja raznoraznih lobijev.

Pobegi, dne 27.03.2014





Damjan Pobega

VITO KOMAC

Spoštovana komisija in UO,

v prilogi je moja prijava za kandidaturo in CV, čeprav sem se za to odločil bolj zaradi neosebnih razlogov. 

LP Vito Komac

(V. Komac ne dovoli objave celotnega programa, kot ga je poslal, na spletni strani, zato je v nadaljevanju njegova skrajšana verzija, daljšo pa bo predstavil na skupščini.)
CURRICULUM VITAE, V i t o  K o m a c
Naslov:  Čezsoča 75, 5230 Bovec;  tel.: 040 346985,   e-mail: vitokomac@yahoo.com

MOJA KARIERNA POT

Po gimnaziji sem študiral na Ekonomski fakulteti v Ljubljani do naziva univ. dipl. ekonomist. Paralelnega študija agronomije nisem dokončal, prav tako ne doktorske disertacije, ker me je povsem prevzelo podjetništvo. Poleg slovenščine  zelo dobro govorim in pišem angleško, hrvaško in srbsko (tudi strokovni besednjak), za silo pa uporabljam italijanski, španski, francoski, makedonski in ruski jezik. Uporablja orodja okolja Windows, tudi SPSS.  Imam opravljena številna usposabljanja na področju komuniciranja, marketinga in prodaje, tudi vodenje franšiz in inovacij,  med drugim imam tudi certifikat za člana nadzornih svetov, v zadnjih letih pa tudi praktična znanja iz področja rabe biomase in drugih obnovljivih virov in električne mobilnosti. Sem registriran lobist.
Kariero sem začel v marketingu Železniškega gospodarstva,  l. 1986 sem postal podjetnik in ustanovil prvo jugoslovansko zasebno marketinško agencijo Zoom Promotion,katere direktor sem bil do l. 2004. Bil sem tudi solastnik podjetja Poslovna znanja v Zagrebu, izdajali smo revije Profesionalna prodaja in Marketing.UP, skupaj pet različic, vodil sem do 30 redno zaposlenih sodelavcev v štirih državah. V letih 2002-03 sem vodil uredništva in marketing v podjetju Nova Makedonija, potem sem bil vodja oddelka za odnose z javnostmi in promocijo na Kmetijsko gozdarski zbornici Slovenije in kasneje vodja projektov komuniciranja v podjetju Mediapro d.o.o. V letih  2006 - 2009 sem bil partner in direktor za Južno Evropo v islandskem podjetju Devison LLC. Pridobival sem velike investicijske projekte za obnovljive vire energije: vodno, geotermalno, vetrno, sončno, pa tudi iz komunalnih odpadkov. Po zlomu islandskega gospodarstva sem postal svetovalec za obnovljive vire in poslovne načrte v Klubu 7 d.o.o., potem svetovalec in snovalec za razvoj franšizne mreže za električna vozila in rabo obnovljivih virov energije pri Mediapro d.o.o. Od 2011 do 2012 sem bil direktor družbe za ravnanje z odpadno embalažo Recikel d.o.o., zdaj pa opravljam naloge prokurista v mešanih podjetjih Metacon VV, Mobile VV in Dasus. Občasno predavam, redno pišem strokovne članke in se ukvarjam z raziskavami javnega mnenja in marketinškimi. Sem tudi inovator.
DELOVNE IZKUŠNJE 
· zasnova, priprava, izvedba in vodenje tržnega in predvolilnega komuniciranja in promocijskih kampanj

· široke aktivnosti, povezane z odnosi z javnostmi 
· vodenje številnih manjših podjetij, pa tudi oddelkov v velikih sistemih
· zasnova in izvedba  tržnih in javnomnenjskih raziskav za najuglednejše naročnike 

· pionir in utemeljitelj  kvalitativnih raziskav v Sloveniji (“Skrivnostni kupec” in  “fokus grupe«) 

· pogodbeno vodenje (v procesu revitalizacije ali sanacije)  prodajnih in marketinških služb v različnih branžah (npr. prehrana, gradbeništvo, elektronika, tisk, finančne storitve,…) 

· vodenje usposabljanj iz področja prodaje in komuniciranja, coaching, svetovanje in krizni management (Slovenija, Srbija, Makedonija, Ukrajina), občasno sodelovanje s Cotrugli Business School in Fakulteto za management Koper
· pisec strokovnih člankov za lastne revije, Marketing Magazin, v zadnjem času redno pišem za reviji Obrtnik in Podjetnik
POMEMBNEJŠI PROJEKTI/DELO /KLIENTI
· raziskave za: Telekom Slovenije, centri Interspar, Mercator, Ljubljanska banka, Deutsche Post, BTC, Mladinska knjiga, GIZ Mlekarstva, Sklad obrtnikov in podjetnikov, Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije, Elan, Johnson Controls, Unesco, GZS; 

· Urad vlade RS za informiranje (razstava Slovenian Economy /Strasbourg, Dunaj,…/ in dva projekta Photo Session in Slovenia/Focus: Slovenia)

· zasnova in deloma izvedba prvega CD ROM učbenika za gluhe na svetu s Fakulteto za računalništvo
· integralno komuniciranje npr. za Walt Disney Corp., Kmetijsko gozdarska zbornica, Iskra, Medvešek Pušnik, Interspar, GIZ Mlekarstvo,….
· Investiranje in raba obnovljivih virov energije za ali z: Devison, Invik Bank, Landbanki, Interenergo, Klub 7, …
EKSPERTNA PODROČJA

· Obnovljivi viri energije; Komuniciranje, marketing in prodaja; Kmetijstvo in gozdarstvo; 

POMEMBNEJŠI DOLGOLETNI KLIENTI

· NLB, Abanka,  bph Medvešek Pušnik, Sklad obrtnikov in podjetnikov,  Zadružna zveza Slovenije, Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije, GIZ mlekarstva Slovenije, Deutsche Post, Walt Disney Corp., Egmont, Pirelli, Danfoss, Radenska, Pivovarna Laško, Interspar, Mercator,  E.Leclerc, Tuš, Ilirija Vedrog, Color, Tuba, TKK, JUB, Koroški holding, Salesianer Miettex, Opekarna Pragersko, BTS Company, Ljubljanski sejem, Skopski sejem, Elan,  Dile, Franck, Johnson Controls NTU, Mestni občini Celje in Kranj…

ČLANSTVA IN SPONZORSTVA

· Ustanovni član društev: Popotnik, Slovensko - dansko prijateljstvo, Slovensko - makedonsko prijateljstvo;  Lions klub Golf Bled, Združenje predstavnikov agrarnih skupnosti Slovenije, Društvo lobistov, Zavod slovensko – turški poslovni klub,…
· Sponzorstva: društvo S.I.L.A., popotresno Posočje, poplazni Log pod Mangartom, Mestna otroška bolnišnica, Leo klub Ljubljana, čelist Gal Faganel, skupina Mojce Horvat, številni projekti v okviru Lions organizacije… 

· Član (ali bivši član) strokovnih društev: Društvo za marketing Slovenije, PIAR društvo Slovenije, Društvo za direktni marketing Slovenije, ESOMAR, Evropska zveza političnih svetovalcev
PROSTOČASNE DEJAVNOSTI

· Kajakiranje, raftanje, pohodništvo, ribolov, golf, kolesarstvo, vrtnarjenje

Vloga za kandidaturo za predsednika ZPASS

Podpisani Vito Komac, član AS Čezsoča, član UO ZPASS in podpredsednik ZPASS, vlagam svojo kandidaturo za predsednika ZPASS. 

Moje dosedanje delo v ZPASS

ZPASS je dosegel zelo veliko v samo dveh letih delovanja, za kar gre zasluga tako vodstvu in nesebičnemu prostovoljnemu delu skoraj vseh članov, kot tudi članstvu nasploh.

V Združenju sem kot član UO skrbel za komuniciranje z zunanjimi javnostmi, s sodelavci pripravljal gradiva za novinarske konference in objave na spletu. 

Kot pogajalec s strani ZPASS sem zastopal stališča ZPASS oz. vsaj upravnega odbora pri sprejemanju novele Zakona o gozdovih. Bil sem tudi glavni predstavnik ZPASS na pogajanjih glede nepremičninskega zakona, kjer se tvorno in dosledno zastopal stališča ZPASS in tudi uspel pridobiti v okviru možnega posebne olajšave za nas.

Sem že predlagani predstavnik ZPASS za delovno skupino za pripravo novega Zakona o gozdovih.

Večkrat sem bil tudi prisoten na usklajevanjih novega Zakona o agrarnih skupnostih, v izjavah, ki sem jih dal za javnost, pa sem redno opozarjal na pomanjkljivosti, ki jih še ima osnutek in škodo, ki bi bila lahko zaradi tega povzročena slovenskim agrarnim skupnostim.

Z resornim in nekaterimi drugimi ministrstvi imam s posamezniki na ključnih položajih ne glede na politično opcijo dobre in odprte odnose, saj ne pripadam nobeni stranki oz. opciji.

Načela delovanja
Ves čas sem zagovarjal timsko delo širšega vodstva ZPASS ter povsem demokratične in transparentne odnose med nami, še posebej pa sem ostro nastopil proti samopaštvu in poskusom uzurpiranja ZPASS s strani posameznikov in njihovih prizadevanj, da se ZPASS razbije in postane satelit drugih stanovskih organizacij. Prizadeval sem se za neodvisen in nestrankarski ZPASS in še naprej se bom boril za tak status naše skupne organizacije, za tvorno sodelovanje z državno administracijo in sorodnimi stanovskimi organizacijami. 

Program dela je zapis avtorske ideje in jo bom javno predstavil na skupščini.

MARKO KRYŽANOWSKI

G. Kryžanowski je komisiji poslal obsežen življenjepis in program dela, kjer je razkril številne podrobnosti, zato ne dovoli objave na spletni strani ZPASS ali kjerkoli drugje.

Z največjim zadovoljstvom pa se bo sam in s programom predstavil udeležencem skupščine ZPASS 12.4.2014.
